
Client: SNP

Agency: panelbase.com

Universe: Adults resident in Scotland

Methodology: Online panel

Sample size: 1012

Fieldwork dates:  13 - 20 December 2013

Weighting: All the results were weighted by age, sex, household tenure and SEG. 

Respondents who voted in the 2011 Holyrood election were weighted back to the actual 

election result. Results were filtered on 8-10 likely to vote.

Further enquiries: Ivor Knox, ivork@panelbase.com



Male x 16-34 Male x 35-54 Male x 55+ Female x 16-34 Female x 35-54 Female x 55+

842 85 134 189 137 150 147

(852) (68) (121) (202) (114) (186) (161)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

733 66 122 167 113 131 134

(743) (57) (108) (182) (95) (159) (142)

292 26 66 69 33 47 52

(304) (23) (58) (76) (28) (63) (56)

40% 39% 54% 41% 29% 36% 39%

235 21 35 39 56 44 39

(212) (16) (27) (38) (46) (48) (37)

32% 32% 29% 23% 50% 34% 29%

110 9 12 38 9 17 25

(116) (8) (12) (40) (8) (18) (30)

15% 14% 10% 23% 8% 13% 19%

36 4 1 11 5 11 4

(48) (4) (1) (17) (5) (13) (8)

5% 7% <1% 6% 4% 9% 3%

22 2 2 0 9 6 3

(30) (3) (2) (1) (6) (12) (6)

3% 3% 1% <1% 8% 5% 2%

37 4 6 10 2 4 11

(33) (3) (8) (10) (2) (5) (5)

5% 6% 5% 6% 2% 3% 8%

729 66 123 165 115 129 132

(739) (56) (108) (181) (96) (157) (141)

293 27 64 70 32 51 49

(306) (23) (57) (78) (29) (67) (52)

40% 41% 52% 42% 28% 40% 37%

224 20 31 34 62 36 39

(206) (16) (25) (35) (50) (42) (38)

31% 31% 25% 21% 54% 28% 30%

103 10 13 34 8 15 24

(104) (7) (13) (35) (6) (15) (28)

14% 15% 11% 21% 7% 12% 18%

39 4 3 12 2 11 7

(53) (4) (3) (18) (3) (13) (12)

5% 7% 3% 7% 2% 8% 6%

36 2 5 5 10 11 4

(40) (3) (3) (5) (7) (14) (8)

5% 3% 4% 3% 8% 9% 3%

35 3 7 10 1 5 9

(30) (3) (7) (10) (1) (6) (3)

5% 5% 6% 6% <1% 3% 6%

Liberal 

Democrats

Greens

Other

Q8. If you did vote, who would 

you vote for with your 

constituency vote? (excluding 

'will not vote' and 'undecided')

Base:

SNP

Labour

Conservative

Liberal 

Democrats

Greens

Other

Q9. And who would you vote for 

with your regional vote?  

(excluding 'will not vote' and 

'undecided')

Base:

SNP

Labour

Conservative

Gender x AgeBase: 842 Total

Total
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842 85 134 189 137 150 147

(852) (68) (121) (202) (114) (186) (161)

292 26 66 69 33 47 52

(304) (23) (58) (76) (28) (63) (56)

35% 30% 49% 36% 24% 32% 35%

235 21 35 39 56 44 39

(212) (16) (27) (38) (46) (48) (37)

28% 25% 26% 21% 41% 30% 27%

110 9 12 38 9 17 25

(116) (8) (12) (40) (8) (18) (30)

13% 11% 9% 20% 7% 11% 17%

36 4 1 11 5 11 4

(48) (4) (1) (17) (5) (13) (8)

4% 5% <1% 6% 3% 8% 3%

22 2 2 0 9 6 3

(30) (3) (2) (1) (6) (12) (6)

3% 2% 1% <1% 6% 4% 2%

37 4 6 10 2 4 11

(33) (3) (8) (10) (2) (5) (5)

4% 4% 5% 6% 1% 3% 7%

0 0 0 0 0 0 0

(0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)

0 0 0 0 0 0 0

110 19 12 22 23 20 13

(109) (11) (13) (20) (19) (27) (19)

13% 22% 9% 12% 17% 13% 9%

842 85 134 189 137 150 147

(852) (68) (121) (202) (114) (186) (161)

293 27 64 70 32 51 49

(306) (23) (57) (78) (29) (67) (52)

35% 32% 47% 37% 24% 34% 33%

224 20 31 34 62 36 39

(206) (16) (25) (35) (50) (42) (38)

27% 24% 23% 18% 46% 24% 27%

103 10 13 34 8 15 24

(104) (7) (13) (35) (6) (15) (28)

12% 11% 10% 18% 6% 10% 16%

39 4 3 12 2 11 7

(53) (4) (3) (18) (3) (13) (12)

5% 5% 2% 6% 1% 7% 5%

36 2 5 5 10 11 4

(40) (3) (3) (5) (7) (14) (8)

4% 2% 3% 3% 7% 7% 2%

35 3 7 10 1 5 9

(30) (3) (7) (10) (1) (6) (3)

4% 4% 6% 6% <1% 3% 6%

1 0 0 1 0 0 0

(1) (0) (0) (1) (0) (0) (0)

<1% 0 0 <1% 0 0 0

112 18 11 23 22 21 15

(112) (12) (13) (20) (18) (29) (20)

13% 22% 8% 12% 16% 14% 10%

Q9. And who would you vote for 

with your regional vote?

Base:

SNP

Labour

Conservative

Liberal 

Democrats

Greens

Other

Will not vote

Undecided / 

don't know

Other

Will not vote

Undecided / 

don't know

SNP

Labour

Conservative

Liberal 

Democrats

Greens

Q8. If you did vote, who would 

you vote for with your 

constituency vote?

Base:

06/01/2014



Male x 16-34 Male x 35-54 Male x 55+ Female x 16-34 Female x 35-54 Female x 55+ Conservative Labour Liberal 

Democrats

SNP Greens Other Did not vote Can’t 

remember

I was not 

eligible to 

vote
1012 113 168 205 190 178 158 111 252 63 361 3 6 146 52 19

(1012) (87) (150) (216) (171) (216) (172) (115) (212) (81) (359) (16) (12) (148) (52) (17)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1012 113 168 205 190 178 158 111 252 63 361 3 6 146 52 19

(1012) (87) (150) (216) (171) (216) (172) (115) (212) (81) (359) (16) (12) (148) (52) (17)

708 79 116 146 142 123 102 64 171 48 271 1 5 96 35 17

(711) (63) (105) (158) (121) (151) (113) (72) (146) (62) (271) (9) (10) (91) (35) (15)

70% 70% 69% 71% 75% 69% 65% 58% 68% 76% 75% 45% 90% 66% 67% 90%

144 18 25 41 16 23 21 32 35 10 43 1 1 16 7 0

(138) (13) (22) (38) (17) (25) (23) (28) (28) (12) (39) (3) (2) (19) (7) (0)

14% 16% 15% 20% 8% 13% 13% 29% 14% 15% 12% 28% 10% 11% 14% 0

160 16 27 19 32 32 35 15 47 5 47 1 0 34 10 2

(163) (11) (23) (20) (33) (40) (36) (15) (38) (7) (49) (4) (0) (38) (10) (2)

16% 14% 16% 9% 17% 18% 22% 13% 19% 9% 13% 27% 0 23% 19% 10%

1012 113 168 205 190 178 158 111 252 63 361 3 6 146 52 19

(1012) (87) (150) (216) (171) (216) (172) (115) (212) (81) (359) (16) (12) (148) (52) (17)

640 73 114 109 141 115 90 39 144 31 284 2 4 97 24 15

(638) (58) (102) (121) (120) (139) (98) (42) (123) (40) (282) (10) (8) (97) (24) (12)

63% 64% 68% 53% 74% 64% 57% 35% 57% 50% 79% 49% 68% 67% 47% 76%

255 27 36 85 24 42 42 59 68 24 55 1 2 27 17 3

(258) (18) (31) (85) (27) (49) (48) (62) (57) (29) (55) (4) (3) (27) (18) (3)

25% 24% 22% 41% 12% 23% 26% 54% 27% 38% 15% 32% 26% 18% 32% 14%

116 13 18 11 25 22 27 12 40 8 22 1 0 21 11 2

(116) (11) (17) (10) (24) (28) (26) (11) (32) (12) (22) (2) (1) (24) (10) (2)

11% 12% 10% 6% 13% 12% 17% 11% 16% 12% 6% 20% 5% 15% 20% 10%

Q5. Did you vote in Scotland in the 2011 Scottish Parliamentary Election? If so, who did you vote for with your constituency 

vote?

Total

Base: 1012 Total Gender x Age

Do you think that there should 

be a televised referendum 

debate between Scottish First 

Minister Alex Salmond to argue 

the case for an independent 

Scotland, and UK Prime Minister 

David Cameron to argue the 

case for the UK?

Base:

Yes

No

Don't know

Do you think that those arguing 

for a No vote in the referendum 

should publish a similar 

document setting out what will 

happen to Scotland if the vote is 

No?

Base:

Yes

No

Don’t know / 

couldn’t say

06/01/2014


